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Ata da 7ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 9ª Legislatura, realizada no 

dia 30 de outubro de 2023. _______________ 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil 

e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às quatorze 

horas e trinta minutos, a Sétima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / A seguir, foi 

observado um minuto de silêncio pelos falecimentos de Paulo César da Banda Aço Doce, de 

Eliomar Garcia, do ex-vereador Antônio Ramos de Azevedo, de Sérgio Durães de Souza e de 

Alexandre Sartório. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Adriano Pereira Verediano fez a 

leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás Zagotto 

(Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar 

início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos 

e informa que serão entregues os Títulos de Professor Cachoeirense “David Alberto Lóss”, 

destinados a homenagear professores da rede pública ou particular, que se destacam no Município 

de Cachoeiro de Itapemirim. / Na sequência, o Edil Diogo Pereira Lube falou sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes vereadores 

para fazerem a entrega dos Títulos de Professor Cachoeirense “David Alberto Lóss” a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Tatiane da Silva Cabanez Barbosa; 

Arildo Tomaz Bucker – André Schwan; Sebastião Ary Corrêa – Afonso Henrique Amorim Pontes; 

Brás Zagotto – Fabiana Ferreira Pereato Fernandes; Delandi Pereira Macedo – Sílvia Pereira 

Dufraier Carvalho; Diogo Pereira Lube – Benita Carolina de Rezende Rohr Decotti; Ely Escarpini 

– Sueli Raider Rizzo; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Erika Correa Chaves; Leonardo 

Pinheiro Dutra – Wesley José dos Santos; Leonardo Cleiton Camargo – Antônio Carlos Martins; 

Alexandre Valdo Maitan – Jocelma Regina Dias da Silva; Marcelo Fávero de Oliveira – Andressa 

de Menezes Amorim Puga; Adriano Pereira Verediano – Gisele Gaspar Poubel Moser; Osmar 

Francisco – Silvana Viana Jacintho; Paulo Sérgio de Almeida – Vera Lúcia Martins Costa; Paulo 

Grola – Elizimar Lunz Bazoni Ribeiro; Rodrigo Sandi – Dora Rosa dos Santos de Souza; Sandro 

Dellabella Ferreira – Neilson Barboza dos Santos; Evandro Miranda – Ângela de Carvalho Dias 

Matos. / Depois, o Vereador Evandro Miranda fez a entrega da Comenda “Gilson Caroni” à 

Beatriz Magnano Turini. / Em seguida, os vereadores e o público presente cantaram parabéns para 

os aniversariantes Elizimar Lunz Bazoni Ribeiro e Diogo Pereira Lube. / Posteriormente, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Comunica que, agora, serão 

concedidos os Títulos de Servidor Padrão, destinados aos servidores públicos que se distinguem 

na sociedade e no departamento de seu respectivo trabalho, respeitando o profissionalismo, a 

pontualidade, a criatividade, o zelo, o companheirismo e a empatia, e a Comenda Marcos Antônio 

de Oliveira Lacerda, que homenageia um servidor da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim. / Seguindo, o Presidente Brás Zagotto falou sobre as homenagens que serão entregues. 

/ Mestre de Cerimônia: — Convida os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega da 

Comenda “Marcos Antônio de Oliveira Lacerda” a Willian Ribeiro Sant’Anna. / Continuando, os 
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vereadores foram convidados para fazerem a entrega dos Títulos de “Servidor Padrão” a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Adeir Brugnara; Arildo Tomaz Bucker 

– Maria Amélia Souza Verly; Brás Zagotto – Rogério Negrine Dias; Delandi Pereira Macedo – 

Carolina Ultramar Sant’Anna; Diogo Pereira Lube – Diego Buffalo Portinho; Ely Escarpini – 

Geraldo Luiz Pacheco Junior; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Leonardo Luiz da Silva 

Leitão; Leonardo Pinheiro Dutra – Claudia Silva Evangelista Dansi; Leonardo Cleiton Camargo 

– Mario Heleno da Costa; Alexandre Valdo Maitan – Elaine Zerboni Patussi; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Simone Machado de Athayde; Adriano Pereira Verediano – Demétrius Araújo 

Nascimento; Osmar Francisco – Fabíola Cristina Gardioli de Carvalho; Paulo Grola – Viviane 

Lunz Filgueira Bazoni; Rodrigo Sandi – Carla Barboza Fornazier; Sandro Dellabella Ferreira – 

Debora Joana Batista; Evandro Miranda – Maximiano da Silva Neto. / Prosseguindo, o Vereador 

Rodrigo Sandi fez a entrega da Comenda “Arildo Valadão” à Ana Carolina Fornazier Bedim. / A 

seguir, fez uso da tribuna o Vereador Delandi Pereira Macedo, que falou sobre a sua homenageada. 

/ Logo após, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro 

fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Registra que, neste momento, serão 

entregues as Comendas Nicolau Depes, destinadas a homenagear destaques na área de 

odontologia do Município. / Na sequência, o Vereador Delandi Pereira Macedo falou sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Depois, o Edil Sebastião Ary Corrêa fez a entrega do Título de 

“Servidor Padrão” a Ludson Pacheco. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas “Nicolau Depes” a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Lucas Longo Tófano; Arildo Tomaz Bucker – 

Pablo de Oliveira Santos; Ely Escarpini – Murillo Guio Pim; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior 

– Lia de Freitas Lima; Leonardo Pinheiro Dutra – Quesia Euclides Teixeira; Leonardo Cleiton 

Camargo – Mylena Borges Gasoni; Marcelo Fávero de Oliveira – Regiane Santos de Paula; 

Adriano Pereira Verediano – Bárbara Sampaio de Lima; Osmar Francisco – Mariane do 

Nascimento; Paulo Grola – Leonardo Colodete Sessa; Rodrigo Sandi – Alcione Surrage; Sandro 

Dellabella Ferreira – Patrick Bittencourt e Costa; Evandro Miranda – Valéria Vieira de Oliveira; 

Delandi Pereira Macedo – Mariana Carloto Barbatto; Brás Zagotto – Péricles Prota e Joise Góis 

Prota. / Em seguida, o Vereador Sebastião Ary Corrêa fez a entrega de “Homenagem Especial” à 

Rayane Navarro Araújo. / Posteriormente, os homenageados foram convidados a se dirigirem à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de 

Cerimônia: — Informa que, agora, serão concedidas as Comendas Arildo Valadão, destinadas a 

homenagear jovens que se destacam na vida político-social do Município. / Seguindo, o Edil 

Evandro Miranda falou sobre as homenagens que serão concedidas. / Mestre de Cerimônia: — 

Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas “Arildo Valadão” a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Dulce Maria Souza Bravo Gomes 

Pereira; Brás Zagotto – Ryan Hoze Laeber; Delandi Pereira Macedo – Marçal Correa; Diogo 

Pereira Lube – Cleyson Costa Gomes; Ely Escarpini – Mateus Soares da Costa; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Bertony Fagundes; Leonardo Pinheiro Dutra – Maria de Fátima Martins 

Felipe; Leonardo Cleiton Camargo – Maria Eduarda Veríssimo Souza; Alexandre Valdo Maitan 

– Sávio Gomes Carvalho; Marcelo Fávero de Oliveira – Adriano Aguiar Pinheiro da Silva; 

Adriano Pereira Verediano – Gutemberg Ferreira dos Santos; Osmar Francisco – Mariluci 

Marabotti Dantas; Paulo Grola – Lorena Vasques Silveira; Evandro Miranda – Suelen da Silva 

Santana. / Continuando, utilizou a tribuna o homenageado Mateus Soares da Costa, que agradeceu 

a homenagem recebida. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, neste momento, serão entregues 

“Homenagens Especiais” e convida os seguintes vereadores e seus respectivos homenageados: 

Mesa Diretora – Cooperativa de Laticínios Selita; Diogo Pereira Lube – Daniel Costa Corrêa; 

Alexandre Andreza Macedo – Academia Mais Saúde, Times de Futsal e de Handebol da EEEFM 
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Petronilha Vidigal e Banda Marcial Aracy de Oliveira Neves da EEEFM Petronilha Vidigal; 

Sebastião Ary Corrêa – Paulo Vitor Fernandes Rainha, Luiz Carlos Andrade da Silva e Evellyn 

Campos Benevides; Brás Zagotto – Carlos Depes e Juarez Neves Pena; Evandro Miranda – 

Raphael Carneiro e Colégio Adventista; Delandi Pereira Macedo – Equipe de Futsal Masculino 

Juvenil da Escola Francisco Coelho Ávila Júnior e Equipe de Vôlei da Escola CIAC Raimundo 

Andrade; Ely Escarpini – Pastores Luciano de Barros e Antônio Carlos de Souza; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Kátia Veríssimo de Oliveira da Silva e Nubia Cilene Stefanato 

Piazzarolo; Leonardo Pinheiro Dutra – Sérgio Alves dos Santos e Arthur Gomes Rabelo; Leonardo 

Cleiton Camargo – Casa Mozer, Thaís de Oliveira Santos e Gilda Helena Vial; Alexandre Valdo 

Maitan – Laura Lopes Tomaz; Marcelo Fávero de Oliveira – Verônica Barina Dias e Edinardo da 

Silva Souza; Adriano Pereira Verediano – Vânia Sueli dos Santos, Patrick Rodrigues dos Santos 

e Yerecê Regina Medeiros Simões Chiesa; Osmar Francisco – Paulo Dimas Mangabeira dos 

Santos, Vanusia Regina Lé e Igreja Cristã Maranata; Paulo Grola – Aramiz Daros; Sandro 

Dellabella Ferreira – Luiz Guilherme Santana de Lima, Raniele da Silva Alves e Mayara França 

Bodart Rezende. / Prosseguindo, usaram a tribuna o Vice-Presidente da Selita Fioravante Cypriano 

Neto, o Vereador Alexandre Andreza Macedo, o homenageado Carlos Depes, o Professor Mateus 

Brave e o Pastor Patrice Lumumba Sabino. / Finalizando, a Banda Marcial Aracy de Oliveira 

Neves da EEEFM Petronilha Vidigal fez uma apresentação. / Registra-se que o link para acesso 

ao arquivo audiovisual da Sessão Ordinária é o 

https://www.youtube.com/live/n_Xy0qm7ivs?si=QTfSmLifNPryrMm8. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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